[bookmark: _GoBack]Niente a che vedere con UFO o messaggi in codice da decifrare. Cio’ che Simon Beck ripropone sulle montagne innevate delle Alpi francesi della regione della Savoia sono vere e proprie opere d’arte. Disegni geometrici effettuati con estrema precisione, in grado di lasciare a bocca aperta chi ha la possibilita’ di ammirarli dall’alto.
L’artista, laureato in ingegneria all’Università di Oxford, e’ in grado di riprodurre queste forme artistiche molto particolari, il piu’ delle volta addirittura tridimensionali, semplicemente camminando sul manto nevoso o sul ghiaccio con delle racchette da neve.
Meticolosita’ e talento sono alla base della realizzazione di queste opere - oltre alla passione per l’artista di pattern geometrici e matematici - che richiedono una precisione e soprattutto tanta pazienza.. per completare un cerchio nella neve, infatti, possono volerci anche più di 9 ore di lavoro, effettuato da Simon misurando con precisione i passi da compiere per dare vita e forma a cio’ che la fantasia gli ha suggerito.
Opere uniche, che vanno apprezzate per tutto il tempo che la Natura concede.. basta infatti una nuova nevicata o una giornata di sole a dissolverle per sempre.
